

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська))
спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія)
додаткової предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова і література
(англійська))
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Освітньо-професійна програма "Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) першого бакалаврського рівня вищої освіти має прикладну орієнтацію та спрямована на міждисциплінарну, багатопрофільну підготовку майбутніх вчителів географії та англійської мови, які володіють професійними компетентностями та здатні організовувати освітній процес з використанням інноваційних технологій навчання у поєднанні з компетентнісним та особистісно-зорієнтованим підходами. Програма передбачає формування загальних та професійних компетентностей, що забезпечують вільний доступ до працевлаштування у закладах загальної середньої освіти або подальшого навчання з метою здобуття наступного рівня вищої освіти.

Перелік компонентів освітньої програми є логічним та включає дисципліни, які забезпечують необхідний рівень теоретичної підготовки студентів з педагогіки, географії, англійської мови та методик їхнього навчання. Достатнім є і обсяг практичної підготовки, яка включає навчальні виїзні географічні практики, навчальні пропедевтичні практики з педагогіки, психології та фаху, а також виробничу педагогічну практику у школі. Таким чином, в програмі оптимально поєднані аудиторні заняття, самостійна робота студентів та практична підготовка, що забезпечить досягнення спланованих програмних результатів навчання. Окрім того, студенти мають можливість отримати досвід науково-дослідницької роботи в процесі написання курсових робіт з декількох напрямів: географії, методики навчання географії, методики навчання англійської мови, педагогіки чи психології. Позитивно варто оцінити і можливість вільного вибору студентами 25 % навчальних дисциплін у відповідності до їх потреб та інтересів.

Перелік фахових компетентностей, які формуються у здобувачів вищої освіти за даною освітньою програмою, цілком відповідає вимогам, які ставляться роботодавцями до сучасних вчителів географії та англійської мови. Оволодіння студентами передбаченими програмними результатами навчання дозволить їм ефективно виконувати професійні обов'язки.

Загалом, освітньо-професійна програма "Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) є досить перспективною і затребуваною на ринку освітніх послуг, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців, яким присвоюється кваліфікація "Бакалавр середньої освіти. Вчитель географії та англійської мови закладу загальної середньої освіти".

Директор
Комунального закладу
"Ліцей "Центральний"
Кропивницької міської ради"



(Handwritten signature)

С. О. Павленко